Yuynmcs pewaTtb 3a4aum «Ha
NMPOLUEHTbI»




Yyunmcsa pewaTtb 3agadm «Ha
NPOUEHTbI»

Kak noarotoBuTbLCA K 3aga4vyam «Ha NPOLEHTbI»
Ha 100%?



Yynmcsa pelwuaTtb 3agavum «Ha
NPOLEHTbI»

Kak noarotoBuTbLCA K 3aga4vyam «Ha NPOLEHTbI»
Ha 100%?
OTKpoOlO BCe CeKpeTbl 3a O4HO 3aHATHe.



ITrogmuna CMmupHoBa

25 fneT — CTaxX paboTbl yuutenem
MaTeMaTUKu B
obuieobpasoBaTenbHON LLKOSIE;

NMoutn 40 neT - cTax padboTbl
peneTUTOpPOM o MmatemaTuke.

ObpasoBaHue:

1980r. — Bonrorpagckum
[locyoapCTBEHHbLIN Negarormnyeckum
MHCTUTYT M. A.C. CepadmmoBunya
MaTeMaTU4YeCKNUN pakynesTeT no
cneymanbHOCTU yUYUTENb
MaTeMaTuKku;

2008r. — MockoBckast uHaHCOBO-
topnanyveckasa akagemus
do1HaHCOBO-3KOHOMMNYECKNI
drakyneTeT Nno cneymanbHOCTU
ByxranTepckuin y4eT, aHanuns u

NI A™,




‘-Iemy Mbl HAYYUMCH Ha 3TOM

BeOMHape?
1. A3yyeHue (N noBTOpPEHUE, €CIIN 3HaeTe) NOHATUSA

npoLeHTa.
Tpu TUNa 3agayd «Ha NPoLUeHTbI» U TPU noaxoaa K ux
peLleHuto.



Yemy Mbl Hay4YyMMcsa Ha 3TOM
BeOMHape?

1. A3yyeHue (N noBTOpPEHUE, €CIIN 3HaeTe) NOHATUSA

npoueHTa.

Tpy Tna 3aga4y «Ha NPoLEeHTbI» U TPU Noaxoaa K Ux
peliilbipli32Aa4 «Ha NPOLEHTLI» MO CMbICITY M COAepPXKaHMIo

TEeKCTa.



Yemy Mbl Hay4YyMMcsa Ha 3TOM
BeOMHape?

1. A3yyeHue (N noBTOpPEHUE, €CIIN 3HaeTe) NOHATUSA

npoLeHTa.

Tpu TUNa 3apay «Ha NPOLEHTbI» U TPU noaxoaa K ux
peliilbipli32Aa4 «Ha NPOLEHTLI» MO CMbICITY M COAepPXKaHMIo

TeKcTa.
3. HacTo BCcTpevarLmecs oLLMOKU NpU peLieHnmn

3apayd
«Ha npoueHTbI». Kak nx nsbexarb.



Yemy Mbl Hay4YyMMcsa Ha 3TOM
BeOMHape?

1. U3yyeHue (Mnun noBTOpPEHME, €CIIU 3HaeTe) NOHATUSA
npoueHTa.

Tpy Tna 3aga4y «Ha NPoLEeHTbI» U TPU Noaxoaa K Ux
peliilbipli32Aa4 «Ha NPOLEHTLI» MO CMbICITY M COAepPXKaHMIo

TeKcTa.
3. HacTo BCcTpevarLmecs oLLMOKU NpU peLieHnmn

3aaay

$HA SPLUSHIRIB AV Y308 REPoprie nomoryT

poauTensim
nomoraTb CBOUM AeTAM ocBauBaTb NMPOLEHTbI.



'—Iemy Mbl HAYYUMCH Ha 3TOM

BeOMHape?
1. A3yyeHue (N noBTOpPEHUE, €CIIN 3HaeTe) NOHATUSA

npoLeHTa.

Tpy Tna 3aga4y «Ha NPoLEeHTbI» U TPU Noaxoaa K Ux
peliilbipli32Aa4 «Ha NPOLEHTLI» MO CMbICITY M COAepPXKaHMIo

TeKcTa.
3. HacTo BCcTpevarLmecs olMOKU Npu peieHnmn

3aaay

$HA SPLUSHIRIB AV Y308 REPoprie nomoryT

poauTensim

nomoraTb CBOUM AeTAM OCBauBaTb NPOLEHTDI.
5. PewweHne 3agay «Ha NPOLEHTbI» U3 Y4eOHMKOB U

BapuaHToB Ol D.



'—Iemy Mbl HAYYUMCH Ha 3TOM

BeOMHape?
1. U3yyeHue (Mnun noBTOpPEHME, €CIIU 3HaeTe) NOHATUSA

npoLeHTa.

Tpy Tna 3aga4y «Ha NPoLEeHTbI» U TPU Noaxoaa K Ux
peliilbipli32Aa4 «Ha NPOLEHTLI» MO CMbICITY M COAepPXKaHMIo

TeKcTa.
3. HacTo BCcTpevarLmecs olMOKU Npu peieHnmn

3aaay

$HA SPLUSHIRIB AV Y308 REPoprie nomoryT

poauTensim

nomoraTb CBOUM AeTAM OCBauBaTb NPOLEHTDI.
5. PewweHne 3agay «Ha NPOLEHTbI» U3 Y4eOHMKOB U

BapuaHToB Ol 9.
6. AU3HEeHHbIe cuTyauum c

NnpoLeHTaMMm.



UTO Takoe NpoueHT % ?

LIE/TIOE 100%




UTO Takoe NpoueHT % ?

NOJIOBUHA -
50%=1/2=0,5
NONOBUHA -
50%=1/2=0,5




UTO Takoe NpoueHT % ?

-‘-I ETBEPTH -
25%=1/4=0,25
4 JETBEPTD -
25%=1/4=0,25
o ETBEPTb -
25%=1/4=0,25
4 JETBEPTD -
25%=1/4=0,25




UTO Takoe NpoueHT % ?

OpHa
pecataal0% =
1/10=0,1




UTO Takoe NpoueHT % ?

=[lesaHocTo AeBaTb 99%
*"OanH 1%



YTO Takoe NpouUeHT?

1
1% - 31O — = 9acTh LEJI0ro.

Hanpumep, 1cm — 310 1% metpa, 1a — 310
1% ra, 1xoneiika — 310 1% pyOIIs.

5%=0.05=—: 30%=03=—
20 10

98%=o,98=§; 150%=1,5= 1— 1T



BaxHo 3a1IOMHUTB, YTO:

1%=—=0.01
100

2@%=1=m2
25%— - —0) ,25 4ETBEPTH

50%— —O 5 [10JIOBUHA

75%— Z 20,75
100%=1 1emoe



A —-100%
b-n%



1. Ecjau He U3BeCTHO 4YHCJI0 b.
«HaxoxaeHue nmporneHTa oT Yuciiay.
3anaya: Hamgure 30% ot uucina 150.
CocTaBUM YCJIIOBHE:

150 — 100% A -100%

b —30% b-n%

Pemenue:
b =150:100-30=45
b =150-0,3=45

150 100 150-30
—— = — OTCIOAa b = =
b 30 100

45



2. EcJau He U3BeCTHO YHCJIO A.
«HaxoxxaeHue yucia mo mpoleHTY».
3agadya: Hangute uncno, eciau 30% oT Hero
COCTaBJIAIOT 45.

CocTaBUM yCIOBHE:
A —100% A -100%

45 - 30% b —n%
Pemenue:
e A =45:30-100=150
e A =45:0,3=150
A 100 45-100

e —=— OTCIOHAa A = =150
45 30 30



3. EcJam He U3BeCTHO 4 cJI0 N. «CKOJIBKO
IIPOLICHTOB COCTABIISIET YACTh YHCJIA OT LEJIOT0 7.
3agadya: CKOJBKO OPOLEHTOB COCTABIISIET YHUCIIO
45 ot uncia 1507?
CocTaBUM YCIIOBHE:

150 —-100% A - 100%

45 —-n % b-—n%
Pemenue:
e n% = 45 (150 100)% = 30%
*n% =— 100% 30%
150 _ 100% orciona n% = 451-51000% ~30%

45 n% °’



A —-100%
b-n%



Tenepb MOXHO CAeJiaTb ABad OYEeHb
BdXHbIX BbiBO4A:

1. 3 yHnBepcarnbHOro yCnoBmsa MOXHO
onpenennTb Bce TPu noaxoaa peLueHus
3aZla4v Ha NpPoOLUEeHTbI, He 00s3aTeNbHO
3anoOMUHaTb BCe, HO YHUBepcasribHoe
ycrioBme Hago 3anoOMHUTb 00A3aTesNnbHO.



Tenepb MOXHO CAeJiaTb ABad OYEeHb
BdXHbIX BbiBO4A:

1. U3 yHuBepcanbLHOro ycrioBusi MOXXHO
onpenennTb Bce TPu noaxoaa peLueHus
3aZla4v Ha NpPoOLUEeHTbI, He 00s3aTeNbHO
3anoOMUHaTb BCe, HO YHUBepcasribHoe
ycrioBme Hago 3anoOMHUTb 00A3aTesNnbHO.

2. O4yeHb BaXXHO B 3aga4vax Ha NMPOLEHTDI
onpeaenuTtb, UTO NnpnHMMmaeTcs 3a 100%.



Ha 4To HYy>XHO obpaLwaTs BHUMaHue
B 3a4a4yax Ha NpoueHTbI?



Ha 4To HYy>XHO obpaLwaTs BHUMaHue
B 3a4a4yax Ha NpoueHTbI?

OoT

3a 100% npyuHUMaunTe TO,
yto uaet 3A HAM



1. EcJau He u3BeCTHO 4HUCJIO0 b.
«Haxox1eHue mporeHTa OT YUCIan.
3agada: Hanogure 30% ot unciaa 150.
CoCTaBUM YCJIOBUE:
150-100% A-100%
b—-30% b-n%
Pemienue:
b =150:100-30=45
b =150-0,3=45
150-30

150 100
— = — OTCI0a b = 45
b 30 100




2. Ecaum He m3BecTHO Uncj0 A. «Haxoxnenue
4HCJia IO IPOLICHTY .

3agada: Hangute uucno, eciu 30% oT Hero
COCTaBJIAIOT 45.

CocTaBUM yCJIOBHE:

A —-100% A -100%

45 —30% b - n%
Pemenue:
e A =45:30-100=150
e A =45:0,3=150
A 100 45-100

e — =— OTCrofa A = =150
45 30 30



3. Ecau He U3BeCTHO YHMCJIO N. «CKOIBKO
MPOLEHTOB COCTABIISICT YaCTh YMCJIA OT LICJIOro?».
3agadya: CKOJBKO OPOIEHTOB COCTABIISIET YHUCIIO 45
oT uucia 1507

CocTaBuUM YyCIIOBHE:

150 —100% A -100%
45 —n % b-—n%
Pemenue:
*n% =45:(150:100)% = 30%
1% =—-100% = 30%
150
. 150 _ 100%

45 n%

45'100% —30%

orcroma n% =



OT

3agadva n3 sapuanHta OO 2018r.

CpeaHnn Bec Masrnb4YnKoB TOMO Xe
BO3pacTa, UTo 1 [olla, paBeH 57 Kr. Bec
[oun cocTtaBnaeT 150% cpegHero Beca.
CKOnbKO KunorpammoB BecuT [owa?



CocTaBuM yCrioBue:
5/7kr—100% A -100%
b Kr—150% b-n%

PelueHune: 57-1,5=85,5 (Kr) Becut
[owa.



3agada n3 sapuaHta Ol O 2018r.:
KBUTAHUMSA 00 onnarte TenedOoHHON CBA3N

[lnaTa 3a TenedoH coctasnseT 320 pybnen
B MecdLl. B cnegyrollem rogy oHa
yBennuunutcs Ha 5%. CKorbko pybnewn
npuaeTca NNaTuTb eXXeMecsa4Ho 3a
TenedoH B criegyrowlem rogy?



[MJ1AH

3agava:

[1o nnaHy NNOTHUK OOMKEH ObINT N3roToBmTb 10
CTOJ10B, a U3rotoBum 12. Ha ckoNbKO NPOLIEHTOB
OH NepeBbINOSIHUM NaH?

A -100%
b—n%



[MJ1AH

3agava:

[1o nnaHy NNOTHUK OOMKEH ObINT N3roToBmTb 10
CTOJ10B, a U3rotoBum 12. Ha ckoNbKO NPOLIEHTOB
OH NepeBbINOSIHUM NaH?

CocTtaBuM yCroBue:
10CT. — 100% A -100%
12CT.— n% b-n%



[MJ1AH

3agava:

[1o nnaHy NNOTHUK OOMKEH ObINT N3roToBmTb 10
CTOJ10B, a U3rotoBum 12. Ha ckoNbKO NPOLIEHTOB
OH NepeBbINOSIHUM NaH?

CocTaBuUM yCJIOBHUE:
10ct. —100%  A—100%

12¢T. — n% b —n%
PenieHue: 1).1—? 100% = 120% BBIDOJIHMA
2).120-100=na 20(%) niepeBbIITOIHUII



HOCEB, KOHKYPC (mocedanu, NPUHANKU y4yacTue)

3agava:

VicnbiTaHWUA Nokasanu, YTo NMPOoOLUEHT
BCXOXXeCTU ceMAH ToMaTa paBeH 98%.
CKONbKO HaJ0 NOCEATb CEMSH, YTOObI
B30OLUJIN 49 ceMaAH?

A -100%
b-—n%



HOCEB, KOHKYPC (mnoceaAnu, NpUHANU yyacTue)

3agava:

VicnbiTaHWUA Nokasanu, YTo NMPOoOLUEHT
BCXOXXeCTU ceMAH ToMaTa paBeH 98%.
CKONbKO HaJ0 NOCEATb CEMSH, YTOObI
B30OLUJIN 49 ceMaAH?

CocTtaBuM ycnosue: A -100%
A ceM. — 100% b-n%
49ceM. — 98%



HOCEB, KOHKYPC (mocedanu, NPUHANK y4yacTue)

3agava:

VicnbiTaHWUA Nokasanu, YTo NMPOoOLUEHT

BCXOXXeCTU ceMAH ToMaTa paBeH 98%.

CKONbKO HAO0 NOCEATb CEMSIH, YTOObI

B30OLUNN 49 ceM4aH?

CocTtaBuMm ycrioBue: A - 100%
A ceM. — 100% b-n%

PelueHue: 49068507 (¢efk.) Hano

NMNOCEATD.



YACTU (CMECU, PACTBOPDI, CITJ1IABbI)
BCEIO unu cymma yacteu

3agada us sapuaHta O3 2018r.:

Yrcno XBOMHbLIX AepeBLEB B Napke OTHOCUTCH
K YNCNY NIUCTBEHHbIX KakK 7:13
COOTBETCTBEHHO. CKOMbKO MPOLIEHTOB
OepeBbLEB B Napke COCTaBMNAIT XBOUHLIE?

A -100%
b-n%



YACTU (CMECH, PACTBOPBI,
CIJ1ABbI)
BCEIO unu cymma yacrten

3agada u3 BapuaHta O3 2018r.:
Yncno XxBoOMHbIX AepeBbLEB B Napke OTHOCUTCH
K Yncny NIMCTBEHHbIX KakK 7:13
COOTBETCTBEHHO. CKOMbKO NPOLEHTOB
OEPEBLEB B NApKe COCTaBNAOT XBOUHbIE?
CocTtaBuMm ycnosue:

(7+13) — 100% A -100%

7 - n% b-n%



YACTU (CMECWU, PACTBOPBDI, CIJ1ABbI)
BCEIO nnun cymma yacten

3agadva n3 sapmaHTta O3 2018r.:
Yncno XxBoMHbIX AepPEBLEB B NAapKe OTHOCUTCS
K YNCNY NUCTBEHHbIX KakK 7:13
COOTBETCTBEHHO. CKOSIbKO NPOLEHTOB
OEPEBLEB B NMNapKke COCTaBNAKT XBOUHbIE?
CocTtaBuM ycrnosue:

(7+13) — 100% A -100%

/ - n% b-n%

7 .
Pemenue: . 100%=35% -XBOMHBIX B MapKE.



BblJ1O-CTAIIO

3agada ns sapuaHta O3 2018r.:
[TocTynuBLUMK B Npodaxy B dpeBpane
MOOUIbHbIN TeNnedoH ctonn 1800 pybnen. B
MIOHE OH cTan ctomnTb 1530 pybnen. Ha ckonbko
NPOLIEHTOB CHM3MNACh LieHa Ha MOOUIbHbLIN
TenedoH B nepunoa ¢ doespangd rno nHbL?

A-100%
b-—-n%



BblJTO-CTANO

3agada ns BapuaHta O3 2018r.:
[TocTynuBLUMK B Npogdaxy B dpeBpane
MOOUNbHLIN TenedoH ctomn 1800 pybnen. B
MIOHE OH cTan ctonTb 1530 pybnen. Ha ckonbko
NPOLIEHTOB CHU3UMNAachk LieHa Ha MODUIbHbIN
TenedoH B nepunoa ¢ doespangd rno nHbL?
CocTtaBuMm ycrioBue:

1800p. —100% A —100%

1530p. — n% b -n%



BblJIO-CTANO

3agada u3 sapuaHta O3 2018r.:
[TocTynuBLwNM B Npoaaxy B doeBparne
MOOWUIbHbIN TenedoH ctomn 1800 pybnen. B
MIOHE OH cTan ctomTb 1530 pybnen. Ha ckonbko
NPOLIEHTOB CHM3MNACh LieHa Ha MOOUIbHbLIN
TenedoH B nepuof ¢ doespansd no UHb?
CocTaBuM ycCroBue:

1800p. —100%  A-—100%

1530p. — n% b —n%
Pemienme: 1). %' 100% = 85% B urose

2). 100-85 = na 15% cHu3unace 1eHa.



cto=>%



3agada n3 sapunaHta Ol
2018 .
baHK Ha4YncnaeT Ha cYeT 12% rogoBbiX. Bknagyuk
nonoXun Ha cyet 1200 pyonen. Ckonbko pybnen
OyoeT Ha 9TOM CYETE Yepes rof, eCin HAKaKNX
onepauunn, KpPOMe Ha4YnCeHNs NPOLIEHTOB, CO
CYETOM MPOBOAUTLCS He byaeT?

A -100%
b—n%



3agada n3 sapunaHta Ol

2018 .
baHK Ha4YncngaeT Ha cYeT 12% rogoBbiX. Bknagyuk

nonoXxumn Ha cyet 1200 pybnen. Ckonbko pybnen
OyoeT Ha 3TOM CYETE Yepes rof, ecrim HUKaKmnX
onepauun, KpomMme Ha4ncneHns NPoLEHTOB, CO
CYETOM NPOBOANTLCA He DyaeT?

CocTtaBuM yCcrnoBue:
1200p. — 100% A -100%

b—-12% b-n%



3agada n3 sapunaHta Ol

2018 .
baHK Ha4YncngaeT Ha cYeT 12% rogoBbiX. Bknagyuk

nonoXxumn Ha cyet 1200 pybnen. Ckonbko pybnen
OyoeT Ha 3TOM CYETE Yepes rof, ecrim HUKaKmnX
onepauunmn, Kpome Ha4nCcreHns NPoLIEHTOB, CO
CYETOM MPOBOAUTLCS He byaeT?

CocTtaBuM yCcrnoBue:
1200p. — 100% A - 100%
b—-12% b-n%

PelwleHue: 1). 1200-0,12= 144(p.) rogoBbIX
2). 1200+144=1344(p.) yepes roq,



3agada ns sapnaHta Ol 2018
r.

[lnaTa 3a TenedoH coctaBnset 320 pybnen B

Mecsu. B cnenyowem roay oHa yBENMUUUTCA Ha 5%.
CKorbKo pybnen npnaeTca nnaTnTb eXKEMECHAYHO 3a

Tene@oH B criegyroLem rogy?

A -100%
b-—-n%



3agada ns sapnaHta Ol 2018
-

[1naTa 3a TenedoH coctaBnsdeT 320 pyornen B
Mecsu. B cnegytowem rogy oHa yBennynTcd Ha 5%.
Ckonbko pyboneun npmuaeTca nnatutb eXXeMecsayHo 3a

Tene@oH B criegyroLem rogy?

CoctaBumM ycnosue:
320p. — 100% A - 100%
b — 5% b-n%



3agada ns sapnaHta Ol 2018
-

[lnaTa 3a TenedoH coctaBnset 320 pybnen B
Mecsu. B cnenyowem roay oHa yBENMUUUTCA Ha 5%.
CKorbKo pybnen npnaeTca nnaTnTb eXKEMECHAYHO 3a

Tene@oH B criegyroLem rogy?

CoctaBumM ycnosue:
320p. — 100% A -100%
b—-5% b-n%
PelleHune: 1). 320-0,05=Ha 16(p.) yBenniunTtcs
2). 320+16=no 336(p.) nnatnTb B

criegyloLlem roay.



1. Oyem upget peyb B 3agayve (u
nepeyvyucnseTe: o nfnaHe? o
noceBe, KOHKypce? nTt.Aa.)?
Unun 3to npoctad 3agavya OT

TaK 4YTO XXe NPUHATL 3a 100%?

2. K KakomMy TUny oTHOCUTCSA 3agava
no Bonpocy?



3apada n3 sapnaHta OI'o 2018
r.

[locne yueHKn TeneBu3opa ero Hoeag LieHa
cocTtaBuna 0,57 ctapou LeHbl. Ha CKonbKo
NPOLEHTOB YMEHbLUMNACH LieHa Tenesn3opa B
pe3ynbraTte yUeHKn?

A -100%
b-—n%



3apada n3 sapnaHta OI'o 2018
r.

[locne yueHKn TeneBu3opa ero Hoeag LieHa
cocTtaBuna 0,57 ctapou LieHbl. Ha cKonbKo
NPOLEHTOB YMEHbLUMNACH LieHa Tenesn3opa B

pe3ynbraTte yUeHKn?
YcnoBue nony4vyaeTca TakuMm:

CTtapas ueHa A — 100% A -100%
HoBast ueHa b — 57%, roe 57%=0,57. b—-n%



3apada n3 sapnaHta OI'o 2018
r.

[locne yueHKn TeneBu3opa ero Hoeag LieHa
cocTtaBuna 0,57 ctapou LieHbl. Ha cKonbKo
NPOLEHTOB YMEHbLUMNACH LieHa Tenesn3opa B

pe3ynbraTte yUeHKn?
YcnoBue nony4vyaeTca TakuMm:

Ctapas ueHa A - 100% A -100%
HoBast ueHa b - 57%, rae 57%=0,57. b-n%

PeweHne: 100%-57%=43%.



1. ToBap Ha pacrnpogaxe yueHunm Ha 30%, Npu 3TOM OH cTarl
cTounTb 700 pybrnen. Ckornbko pybnen ctomnn toBap Ao
pacnpogaxm?

2.B Hayane y4ebHoro roga B LwKorne 0bIfio 950 yyalmxcs, a K
KOHLY y4eOHOro roga nx ctano 893. Ha ckomnbKo NpoLeHTOB
YMEHbLUMITOCH 3a YY4E€OHLIN rog YMCIo y4alunxcs?
3.CnopTuBHbLIN Mara3nH NpoBoauT akuumio. J1iobasa dpytdonka
cTouT 400 pybnen. [Npu nokynke aByx oyTbOMNOK — cknaka
40% Ha BTOpYIO pyTOONKY. CKOMbKO pybnen npnaetcs
3annaTtuTb 3a NOKYNKy AByX dyTOOoK B nepuoa AencTeus
akuumn?

4.CTOMMOCTb Nnpoe3aa B anekTpuyke coctasndet 132 pyons.
LLIkonbHUKaMm npepnoctaBnsaeTca ckmaka 50%. CKonbKo
pybnen bygeT ctonTb Npoesa Anst 2 B3POChnbIX U 16
LLUIKONMbHUKOB?



1.ToBap Ha pacnpogaxe yueHunm Ha 30%, Npu 3TOM OH CTar
cTonTb 700 pybrnen. Ckornbko pybnen ctomnn ToBap Ao
pacnpogaxu? (1000)

2.B Hauare y4yebHoro roga B WwkKose 0b1no 950 yyawmxcs, a K
KOHLY y4eOHOro roga nx crano 893. Ha ckornbKo NpoLeHTOB
YMEHbLUMITOCh 3a Y4€OHbLIN rog YMCrio yvalumxca? (6)
3.CnopTuBHbLIN Mara3mH npoBoauT akumio. J1iobas dpytdonka
cTouT 400 pyorneun. [Npun nokynke aByx doyTdoNok — ckuaka 40%
Ha BTOpYIO pyTOONKY. CKOSMBbKO pyorien npuaeTcs 3annaTtnuTb
3a NoKynky AByx yTbonoK B nepuon gencrems akummn? (640)
4.CTOMMOCTb Nnpoe3aa B anekTpuyke coctasndet 132 pyons.
LLIkonbHMKamM npenocTtaBnseTcsa ckuaka 50%. CKonbko pyonen
OyaeTt cTouTb Npoesa anga 2 B3pOChbIX U 16 LWWKONTbHUKOB?
(1320)



OOMALUHEE SAOAHWE otnpaBnsaTtb no
nooomy na cneayrowmnx AAPECOB:

CtpaHuuya BKoHTakTe:
https://vk.com/ludmila882

E-mail: Ludmila882@vyandex.ru

Viber/WhatsApp: +7 905 399 81 85
Skype: ludmila553242530



